



优化环境 共促发展

全面动员 迅速行动

环境综合整治 全市应声而动

本报记者 高凯 赵聪聪

为进一步优化经济发展环境,促进全市经济快速、健康、协调发展,新郑市自5月5日起在全市范围内开展了一场环境综合整治攻坚战...

时他们围绕“服务稳定、服务发展、服务群众”这个主旋律,全面排查化解影响重大项目发展、重点工程建设的不稳定因素...

想发动,加大对形势政策、法律法规和优化经济环境重大意义的宣传。通过宣传、教育和引导,赢得了广大居民对整治发展环境的关注、理解和支持...

境综合整治活动中担负着重要职责。为了确保活动顺利开展,该镇先后召开了镇、村、组三级工作会议,层层宣传、层层动员...

公安局: 维护稳定 服务发展 保障平安

作为维护稳定、服务发展、保障平安的主力军,新郑市公安局集全警之智,聚全警之力,严厉打击各类严重刑事犯罪及多发性侵财犯罪...

新华路街道办事处: 广泛发动 大力宣传 狠抓整治

新郑市环境综合整治活动动员大会一结束,新华路街道办事处就迅速行动,深入进行思想发动...

龙湖镇: 提高认识 落实责任 突出重点 名企、名校云集的龙湖镇,在此次环

新郑动态

加强监测 做好防治

本报讯(记者 陈扬 通讯员 陈宗 小倩)5月5日,新郑市组织收听收看全省进一步做好手足口病防治工作电视电话会议...

救灾资金 跟踪审计

本报讯(记者 刘冬)根据国家审计署《关于做好青海玉树地震抗震救灾资金和物资跟踪审计的通知》的精神,按照河南省审计厅的统一部署...

听取报告 认清形势

本报讯(记者 赵聪聪 通讯员 赵书萍)5月7日,新郑市邀请郑州大学马克思主义学院副院长、教授、国际关系史专业博士王琛为全市的离退休老干部作了一场关于国际国内形势的专题报告...

五保供养 提高标准

本报讯(记者 刘冬 通讯员 曹永强)近日,记者从郑州市民政局获悉,新郑市集中供养的五保老人,供养标准由过去的每人每月220元提高至260元...

造林绿化 改善生态

本报讯(记者 白云 孙秀春 通讯员 周四春)近日,新郑市具茨山国家森林公园4000亩造林绿化建设工程圆满结束...

农资打假 春雷行动

本报讯(记者 李伟彬 通讯员 孟寒琼)自4月20日起,新郑在全市范围内开展为期一个月的“农资打假春雷行动”,严厉打击假冒伪劣农资产品坑农害农行为...

交通之窗

新郑市交通局 开展文明服务竞赛活动

为推进交通改革发展,形成爱岗敬业、服务群众、奉献社会的良好风尚,努力推进政风行风建设、精神文明建设和开放型、服务型机关建设,树立良好社会形象...

邮政服务不出村

本报记者 高凯 李伟彬

这几天,新郑市八千乡高夏村的杨连生老大伯忙得不亦乐乎,这边刚从投递员车上卸下本村农户订阅的两捆报刊杂志...

郑的各个行政村落地。作为便民服务的窗口,农民不但可以直接接收邮件、报刊,交移动、联通及固定电话费,还可以订购飞机票...

据新郑市邮政局负责人介绍,现在省邮政公司已为各村邮站开通了服务三农网络系统,农民群众想了解的农业、农技等问题在网上可以直接与省、市农技专家视频交流...

今年年初,新郑市政府已把村邮站建设纳入市政府民生工程,要求用三年时间在全市70%以上行政村建成村邮站,今年新建195个...

农机补贴惠农民

本报记者 赵聪聪 李伟彬 石丹

“买这台拖拉机真是省力又省钱,国家政策就是好。”近日,在新郑市2010年首批补贴农机发放仪式现场,八千乡农民张水营开上崭新的拖拉机...

泛宣传农机购置补贴政策、补贴目录、实施方案、申请程序等,采取张贴公告到村、发放政策指南到户、办专栏、写标语等多种多样的形式...

据了解,新郑市农机购置补贴工作自4月份启动以来,整体工作进展顺利、开局良好,农民购机积极性空前高涨...

截至目前,该市已签订购机协议209份,其中自走式玉米联合收获机38台、大型拖拉机74台、大功率秸秆压块机8台...

学准则 树形象

知廉 守廉 保廉 促廉

——新郑市国税局以“四廉建设”贯彻落实《廉政准则》

本报记者 白云 通讯员 范爱君

《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》颁布后,新郑市国税局突出“清廉从税、和谐兴税”的税收工作理念,充分认识贯彻实施《廉政准则》的重大意义...

施《廉政准则》过程中,注重抓好宣传教育。通过组织纪检日学习、中心组学习、三会一课支部学习,制作廉政准则宣传展板、开展廉政准则知识竞赛...



5月9日晚,2010年周末大家乐——新郑市广场文化活动开幕式暨“国际护士节”文艺晚会在该市炎黄文化广场隆重举行...



为倡导低碳照明,近日新郑市对市区主要街道62盏电杆806盏路灯更换,将250瓦普通照明灯全部更换为13瓦节能灯。

盛典背后的那些人

本报记者 李伟栋 孙秀春 高凯

拜祖大典让新郑走向了世界,让新郑的经济得到了腾飞。在这辉煌背后,有许多默默无闻的奉献者,不知劳累地日夜奋斗着...

在那一刻我感动了

今年已经是高志刚第三次参加拜祖大典了,他主要负责香、桌布、丝巾以及点火铜盆及台上的地毯铺设等净手香时所需物品的购置和安放工作...

为别人服务好 自己宁可辛苦点

沈节娟,作为维稳英雄沈战东的妹妹,当得知自己要被抽调到大典办工作时,激动地接受了这份光荣的任务。大典嘉宾的接送安排是她负责的主要工作...

忘记了疲惫。大典结束后领导告诉她们这次的接待工作零差错。在这一刻,所有人都欢呼起来,抱在一起感受着快乐也回味的点点滴滴...

“郑州日报·新郑新闻”编辑部 聚焦发展中的新郑 关注您身边的新闻 新闻热线:69908831 69908832 邮箱:zrbxzxw@sina.com